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1      Ata  da   Sessao   Solene  de   Posse  dos  Vereadores,   Prefeito  e  Vice-prefeito,   do

2       Municipio de  Sao Joao do  Sabugi/RN,  da 26° Zona  Eleitoral,  realizada  no  dia  1° de

3      janeirode2025, para oquadrienio 2025-2028, da 20a Legislaturada camara Municipal

4      de sao Joao do  sabugi/RN.  Ao primeiro dia do mes dejaneiro do ano dedois mil e

5      vinte e cinco,  nesta cidade de sao Joao do sabugi,  Estado do Rio Grande do Norte,

6       pertencente a 26a zona eleitoral, as  l8hoomin,  no centro de Eventos Manoel Felipe

7       Nery,  compareceram  os  vereadores  Alex-Sandro  Alves,  Andie  Luiz  Fernandes  de

8       Medeiros,  Aprigio  Pereira  de  Aradjo  Neto,  Braz  Robson  de  Medeiros  Brito,  Carlos

9       Eduardo Florencio de Medeiros  Fernandes,  Paulo  Eduardo Fonseca Mafra,  Quintino

lo       Liberalino de Aratljo,  Rutenio  Humberto  de Araujo  Medeiros  e wilson  pereira  Marjz

11       Janior, todos eleitos em 06 de outubro de 2024. Os trabalhos foram abertos pelo sr.

12      Aprigio   Pereira   de  Aradjo   Neto,   que   passou  a   presidir  a  presente  sessao,   em

13       observancia ao disposto  no  artigo 4° do  Regimento  lnterno da  camara  Municipal.  0

14       Presidente  convidou  para  secretariar os trabalhos  a  senhora Ana Aladia  de Aratljo.

15       Em  seguida,  o  senhor  Presidente  convidou  a  todos  para  de  p6 juntos  ouvirem  a

16       execugao do Hino Nacional  Brasileiro. Ap6s, solicit()u dos vereadores presentes toda

17       a  documentagao  necessaria,  exigida  no  §1°  do  artigo  10,  do  Regimento  lnterno  da

18       Casa. Assim  procedido,  conferidos os documentos,,  soljcitou que todos ficassem  de

19       pe e levantassem a mac direita ate a altura do peit() e autorizou o mais jovem dentre

2o       os  presentes,  o  Sr.  Carlos  Eduardo  Florencio  de  Medeiros  Fernandes,  a  proferir a

21      leitura  do  compromisso  de  posse,  com  a  seguinte  redagao:  "Promefo  exercer com

22      dedicap5o e lealdade o meu mandato, cumprindo e fazendo cumprir a constituig5o da

I3       Repilblica,  a constituigao Estadual,  a Lei organica do Municipio e a Legislagao em

24      vigor,  defendendo  a justiga  social,  a  paz  e  a  igui3ldade  de  tratamento  a  todos  os

25      a/'dad8os,. ass/.in o prometo".  Em seguida,  o Sr.  Presidente declarou empossados no

26      cargo  todos  os  vereadores  eleitos  nas  eleig6es  de  06  de  outubro  de  2024  para  a

27       Legislatura do Quadrienio 2025/2028. Na sequencia, havendo qu6rum e ndmero legal,

28       o senhor Presidente iniciou o processo de votagao para a elei9ao da  Mesa  Diretora

29       que   conduzifa   a   Camara   Municipal   no   Bienio   2025/2026.   Em   observancia   ao

3o      Regimento  lnterno da Camara,  em ordem  alfab6tica,  iniciou a votagao para o cargo

31       de  Presidente.   Convidou  o  Vereador  Alex-Sandro  Alves  para  votar  no  cargo  de

32       Presidente;  convidou  o Vereador Andie  Luiz  Fer"]ndes de  Medeiros  para  votar no

33       cargo de presidente; convidou o vereador Aprigio pereira de Aradjo Neto para votar

34       no  cargo  de  Presidente;  convidou  o Vereador  Bra,z  Robson  de  Medeiros  Brito  para
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35       votar  no  cargo  de  Presidente;  convidou  o  Vereador  Carlos  Eduardo  Florencio  de

36       Medeiros Fernandes para votar no cargo de presidente; convidou o vereador paulo

37       Eduardo  Fonseca  Mafra  para  votar  no  cargo  de  Presidente;  convidou  o  Vereador

38       Quintino Liberalino de Aratljo para votar no cargo de presidente; convidou o vereador

39       Rutenio Humberto de Aradjo Medeiros para votar n() cargo de presidente e convidou

4o       o vereadorwilson pereira Mariz Jdnior para votar n() cargo de presidente. Terminada

41      a votaeao para o cargo de presidente, o vereadorAndfe Luiz Fernandes de Medeiros

42      obteve 06 (seis) votos e o vereador Alex-Sandro Alves obteve 03 (tres) votos, tendo

43       sido declarado eleito e empossado no cargo de presidente da Mesa  Diretora para o

44       bienio 2025-2026 o vereador Andie Luiz Fernandes de Medeiros. Assjm,  convidou  o

45       Presidente eleito e rec6m-empossado para assumir os trabalhos e dar continuidade

46      ao  processo  de  elei9ao  para  os  cargos  de  Vice-Presidente,   1°  Secretario  e  2°

47       Secretario. Assumida a presidencia da camara,  pr()cedeu-se a votagao do cargo de

48      Vice-Presidente  e  convidou  o  Vereador Alex-Sandlro  Alves  para  votar  no  cargo  de

49      Vice-Presidente; convidou o vereador Andie Luiz Fernandes de Medeiros para votar

5o       no cargo de vice-Presidente; convidou o vereadorAprigio pereira deAradjo Neto para

51       votar  no  cargo  de Vice-Presidente;  convidou  o Veireador  Braz  Robson  de  Medeiros

52       Brito  para votar no cargo de vice-Presidente;  con\/idou  o vereador carlos  Eduardo

53       Florencio de Medeiros Fernandes para votar no cango de vice-Presidente; convidou o

54      Vereador  Paulo  Eduardo  Fonseca  Mafra  para  votar  no  cargo  de  Vice-Presidente;

55       convidou  o  Vereador  Quintino  Liberalino  de  Arauljo  para  votar  no  cargo  de  Vice-

56       Presidente; convidou overeador Rutenio Humberto de Aradjo Medeiros para votar no

57       cargo  de  Vice-Presidente  e  convidou  a  Vereador Wilson  Pereira  Mariz  Jtlnior  para

58      votar  no  cargo  de  Vice-Presidente.  Terminada  a  votaeao  para  o  cargo  de  Vice-

59       Presidente,  o  vereador Aprigio  Pereira  de Aradjo  Neto  obteve  06  (seis)  votos  e  o

6o      vereador Braz Robson de Medeiros Brito obteve 03 (tres) votos, tendo sido declarado

61      eleito e empossado no cargo device-Presidente da Mesa Diretora para o bienio 2025-

62      2026 a vereadorAprigio pereira de Araojo Neto. Em seguida, deu prosseguimento a

63      votaeao  do  cargo  de  1°  Secretario  e  convidou  o Vereador Alex-Sandro Alves  para

64      votar  no  cargo  de  1°  Secrefario;  convidou  o  Vereador  Andie  Lujz  Fernandes  de

65       Medeiros para votar no cargo de  l° Secretario:  convidou o vereador Aprlgio pereira

66      de  Aradjo  Neto  para  votar  no  cargo  de  1°  Secretario;  convidou  o  Vereador  Braz

67       Robson de Medeiros Brito para votar no cargo de 1° Secretario; convidou o vereador

68       Carlos   Eduardo   Florencio   de   Medeiros   Fernandes   para   votar   no   cargo   de   1°
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69       Secretario;  convidou o vereador paulo Eduardo  Fonseca  Mafra para votar no cargo

7o       de  1°  Secrefario;  convidou  o Vereador Quintino  Lit)eralino  de  Aradjo  para  votar  no

71       cargo  de  l° Secretario;  convidou  o vereador Rutenio  Humberto de Aratljo  Medeiros

72       para  votar  no  cargo  de  1°  Secretario  e  convidou  a  Vereador Wilson  Pereira  Mariz

73       Janior para votar no cargo de l° Secretario. Terminada a votagao para o cargo de l°

74      Secretario,  o vereador carlos  Eduardo Florencio d€"edeiros  Fernandes obteve 06

75       (seis) votos e o vereador Rutenio Humberto de Aradjo Medeiros obteve 03 (ties) votos,

76      tendo sido declarado eleito e empossado no cargo cle  10 Secretario da Mesa Diretora

77       para   o   bienio   2025-2026   o   vereador   Carlos   E..duardo   Florencio   de   Medeiros

78       Fernandes.  Passou para a votaeao do cargo de 2° Secrefario e convidou o vereador

79      Alex-Sandro Alves para votar no cargo de 2° Secretario; convidou o vereador Andie

8o       Luiz  Fernandes  de  Medeiros  para  votar  no  cargo  de  2°  Secrefario;   convidou   o

81      Vereador  Aprigio  Pereira  de  Aradjo  Neto  para  votar  no  cargo  de  2°  Secretario;

82       convidou  o  Vereador  Braz  Robson  de  Medeiros  Brito  para  votar  no  cargo  de  2°

83       Secretario;  convidou  o Vereador  Carlos  Eduardo  Florencio  de  Medeiros  Fernandes

84       para votar no cargo de 2° Secretario;  convidou o Vereador Paulo Eduardo  Fonseca

85       Mafra  para votar no cargo de 2° Secretario;  convid()u  o vereador Quintino Liberalino

86       de  Aradjo   para  votar  no  cargo  de  2°  Secretario;   convidou   o  Vereador  Rutenio

87       Humberto  de Aratljo  Medeiros  para  votar  no  cargo  de  2°  Secretario  e  convidou  o

88      Vereadorwilson pereira Mariz wnior para votar no cargo de 2° Secretario. Terminada

89       a  votagao  para  o  cargo  de  2°  Secretario,  o  vereador  Quintino  Liberalino  de Araujo

9o      obteve 06 (seis) votos e o vereador Braz Robson de Medeiros Brito obteve 03 (ties)

91      votos,  tendo sido declarado eleito e empossado no cargo de 2° Secretario da  Mesa

92       Diretora para o bienio 2025-2026 o vereador Quintino Liberalino de Aradjo.  Realizada

93       a eleicao, foi concluida a votagao para a Mesa Direflora que conduzira o Bienio 2025-

94      2026, que apresentou o seguinte resultado pREsl[)ENTE: Andie Luiz Fernandes de

95       Medeiros;  VICE-PRESIDENTE:  Aprlgio  Pereira  de  Aratljo  Neto;   1°  SECRETARIO:

96       Carlos   Eduardo   Florencio   de   Medeiros   Fernancles;   2°   SECRETARIO:   Quintino

97       Liberalino de Aradjo.  Dando continuidade aos trabalhos,  o sr.  Presidente procedeu a

98      solenidade de posse do  prefeito e vice-Prefeito de sao Joao do sabugi/RN,  elejtos

99      em  06 de outubro de 2024,  para o exercicio  2025/2028,  e convidou  os Vereadores

loo       Braz Robson de Medeiros  Brito e Paulo Eduardo Fonseca Mafra para conduzirem o

1ol       Prefeito  e Vice-Prefeito  eleitos Anibal  Pereira  de /\ratljo  e  Cipriano Alves  da  Costa

102       Neto,  para  tomarem  assento  na  mesa.  Ato  continuo,  solicitou  do  Prefeito  e  Vice-
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1o3       Prefeito toda  a  documentaeao  necessaria  para fim5  de  posse.  Assim,  procedidos  e

1o4      conferidos os documentos, e com a presenga do prefeito e do vice-prefeito, o senhor

105       presidente solicitou do prefeito e vice-Prefeito eleitos que procedessem com a leitura

lo6      do   compromisso  de   posse,   que  teve   a   seguinte   redagao:   "Promefo   cumpn.r  a

lor       Constituigao Federal, a constituigao Estadual, a Lei organica do Municipio, observar

lo8      as  Leis,  servir  Com  lealdade  e  dedicagao  ao  povo  e  promover o  bern  geral,  pelo

log      progresso  do   Mum/.ct'pi.o",.   tendo   sido,   em   seguida,   declarados   empossados.   Na

llo      sequencia,  a  senhor  Presidente  convidou  a  todos  para  de  p6  juntas  ouvirem  a

111       execugao do  Hino Nacional  Brasileiro. Ap6s, o sr.  Presidente concedeu a palavra ao

112      Vereador   Rutenio   Humberto   de   Aradjo   Medeiros,   pela   bancada   da   oposicao.

113       Concedeu  a  palavra  ao  Vice-Prefeito  recem-emp()ssado,  Cipriano  Alves  da  Costa

114       Neto, e concedeu a palavra ao prefeito recem-empossado Anibal pereira de Aratijo,

115       para  proferirem  as  mensagens  de considerag6es tinais.  Todo texto  consta  gravado

116       em DVD N° 001/2025, arquivado na secretaria desta casa Legislativa. Ningu6m mais

117      fazendo uso da palavra o sr.  Presidente agradeceu a presenga de todos e declarou

118      encerrada a sessao solene, mandado lavrar essa Ala, que vai assinada portodos. Eu

designada a digitar esta ata, digitei e assino.
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
OFicIO 0NICO DE NOTAS E DE IREGISTRO

Avenida Tenente Antonio de Medeiros,  173, centro

SA0 JOAO DO SABUGl -CEP: 59310-000
Fone:  (84) 9-9617-7124

E-mail:  oficiounico.sjs@hotmail.com

PROTOCOL0 n° 676, no Livro n° A-2
Apresentada hoje para registro.
Sao Joao do Sabugi/RN, 02/01/2025.

ART.108, DO CODIGO DE NORMAS,  CADEF`NO EXTRAJUD lcIAL:
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Reaistro da Ata da Sessao Solene de Posse dos Vereadores,  Prefeito e Vice-
Prefeito do Municipio de Sao Joao do Sabugi/RN,  l€]vrada ao 01/01/2025:

No Livro n° 8-08 (Titulos e Documentos)
Sob n° 515, folhas 200/204.
Sao Joao do Sabugi/RN, 02/01/2025.
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